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“A Model of Excellence”
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 Estimados Padre/Acudientes,

Me llamo Adele Jones, y soy la Supervisora de Asistencia para el Distrito Escolar de Indian River, sirviendo NG, GE, EM, LN, LB, JMC, PS, GMS, MMS, SMS, SDSA y los estudiantes K-8 en el programa de CA.  Me gustaría subrayar unas de las áreas en la política de asistencia del Distrito. Puede ser que Ustedes quieran guardar éste para una referencia fácil.
LEY ESTATAL – 3 AUSENCIAS NO EXCUSADAS = AUSENCIA SIN AUTORIZACION

· AUSENCIAS NO EXCUSADAS – 8 ausencias no excusadas puede resultar en la retención y/o el enredo de la Corte papa Ausencias Sin Permiso. Para los propósitos de la corte, 3 ausencias no excusadas – ausencia sin permiso. 
· TARDANZAS Y DESPEDIDAS – Las tardanzas y las despedidas no son excusadas a menos que la escuela esté dada una nota documentada. Las notas de los padres no causan que estas tardanzas y despedidas sea excusadas. Si una cita es local, entonces el estudiante debe estar en la escuela por la otra mitad del día.
· NOTAS DOCUMENTADAS – Estas son de los servicios profesionales, para incluir el doctor, el dentista, las agencias de salud mental, las cortes, los abogados, etc.  
· ENTREGANDO NOTAS – Cada escuela tiene una política para la entrega de notas (dárselas al maestro, meterlas en una canasta en la oficina, etc.). Comuníquense por favor con la escuela si hay preguntas. La política del distrito declara que las notas están debidas dos días después de una ausencia. Asegúrense por favor que el nombre completo del estudiante, el número de identificación, y las fechas están en cada nota (si del padre o documentada).
· NOTAS DE LOS PADRES – Un límite de 8 notas de los padres está permitido cada año escolar.
· VIAJES CON LA FAMILIA – El distrito tiene un formulario que tiene que estar llenado y devuelto 5 días escolares antes del viaje.
· DIRECCION – Comuníquense por favor con la escuela para cada uno de sus hijos para asegurar que su dirección es correcta en la base de datos de la escuela. Toda la correspondencia para la asistencia estará enviada por correo a la dirección que está listada.  Una dirección diferente en la tarjeta rosada no la cambia automáticamente en la base de datos de la escuela.
· CENTRO DE ACCESO DE LA CASA – La mayoría de las escuelas tiene un Centro para el Acceso de la Casa “Home Access Center” que le ayuda a ver la asistencia de su hijo.  Si Ustedes no han llenado el formulario para tener el acceso, llame la escuela. Si la escuela no tiene HAC o Ustedes no tienen una computadora, pueden llamar la escuela para la información de asistencia. 
La Política de Asistencia del Distrito Escolar de Indian River está en el calendario del distrito y en el sitio del web del distrito (en el Manual de la Política para los Estudiantes). Si Ustedes tienen preguntas acerca de la asistencia de su hijo o de la política, llamen por favor su escuela.   
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